
Anreise

Leistungen

EZ

Etappen

Leihbike

Kilometer

Höhenmeter

Level

1.Tag Chiemsee - Fusch

2.Tag Fusch - Lienz

3.Tag Lienz - St.Vigil

4.Tag St.Vigil - Misurinasee

4 Etappen

[ 123 Kilometer      1.650 Höhenmeter ]

Königsetappe! Wir erklimmen die Großglockner Hochalpenstrasse. Die Steigung beginnt sanft, steilt aber bald auf bis zu 12% Steigung

auf. Oben am Hochtor haben wir den höchsten Punkt der Tour erklommen! In ellenlanger Abfahrt nach Heiligenbluth und weiter nach

Winklern den Iselsberg mit seinen 250 Hm pedalieren wir locker hoch. Oben angekommen rollen wir nur noch ins Hotel! 

[ 86 Kilometer      2.500 Höhenmeter ]

Heute können wir uns über einen wunderbaren Geheimtipp freuen, den Staller Sattel, die Passstrasse ist wenig befahren und die

Landschaft traumhaft! Wir radeln durch malerische Ortschaften umringt von Almwiesen und einem schönen Bergsee kurz vor der

Passhöhe. Nach der tollen Abfahrt steht der zweite Pass des Tages, der Furkelsattel an und der ist mit seinen 16% Steigung eine echte

Herausforderung! Die rasante Abfahrt bringt uns nach St.Vigil ins Herz der Fanes-Dolomiten.

[ 100 Kilometer      2.300 Höhenmeter ]

begrenzt mgl.

Racebike

380

8.400

2-3

4xFrühstück

Höhenprofil:

Tourguide

Gepäcktransport

Der letzte Tag ist Abreisetag. Der Bus holt uns am Vormittag ab und bringt uns zurück zum Ausgangspunkt.

5.Tag Abreisetag

Wir starten um 9 Uhr am Chiemsee, los geht’s gen Kitzbüheler Alpen! Wir pedalieren uns gemütlich ein und lassen erstmal die immer

höher werdenden Berge in unserem Blickfeld auf uns wirken. Wir rollen die ersten 50 km sanft wellig dahin, erst dann beginnt der

Anstieg unseres ersten Passes, der Pass Thurn, der uns ins Pinzgau bringt und dann sind es nur noch einige flache Kilometer an der

Salzach entlang bis zu unserem ersten Übernachtungsort. 

Die letzte Etappe führt uns über einige bekannte Pässe der Dolomiten und lässt uns noch mal richtig staunen über die schroffe Bergwelt,

die jetzt um uns rum ist, die Dolomiten faszinieren immer wieder und die Pässe bieten tolle Ausblicke und eine wunderschöne Landschaft!

Als erstes erklimmen wir den Passo Valparola und Passo Falzarego bevor wir in den berühmten Wintersportart Cortina d’Ampezzo

abfahren. Hier machen wir Mittag in der Altstadt und stärken uns vor dem letzten Pass unserer Tour, dem Passo Tres Croi, oben

angelangt haben wir einen tollen Ausblick auf den Monte Cristallo mit seinen über 3000m. Letzte unschwierige Kilometer bis zum Ziel!

Preise und Termine im Internet

[ 70 Kilometer      1.950 Höhenmeter ]

Quickinfo Transalp Quick2

Eigenanreise mit PKW/Bahn

4xÜN in schönen Hotels

Mit unserem Rennrad-Quickie bieten wir euch eine Tour in den Ostalpen auf der wir gemeinsam über traumhafte Pässe und durch

wunderschöne Landschaften kommen. Wir durchradeln die Kitzbüheler Alpen, den Nationalpark Hohe Tauern mit der Großglockner

Hochalpenstrasse, die Dolomiten….und enden am wunderschönen Misurina See nahe der Drei Zinnen! Landschaftlich bietet diese Tour

sehr viele Highlights, wir durchqueren tolle Gebirgswelten, pedalieren an blühenden Almwiesen und duftenden Bergwäldern vorbei. Diese

Tour ist für sportliche und trainierte Rennradler gedacht mit guter Grundkondition. Absolventen der Quick 1, die einen Fortschritt wollen

sind hier gut aufgehoben.

Rücktransfer mit Radtransport

Reisesicherungsschein

Begleitbus

Foto-DVD mit Tourbildern

3xAbendessen


